

КЕГНЕ (РАБОЧАЯ  
ГРУППА)  
ОРГАН ЦЕНТРОМА  
ЗАВКОМА И  
ЗАВОДУПРАВЛЕНИЯ  
ВЫДЕЛУРСКОГО  
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО  
ЗАВОДА

# МЕТАЛЛУРГ

№ 45 (1536)

ГОД ИЗДАНИЯ VII

Цена 15 коп.

## ЗАВТРА—ВСЕ НА ПЕРВОМАЙСКУЮ ДЕМОНСТРАЦИЮ! ПЕРВОЕ МАЯ

Завтра, в день 1 Мая, рабочий класс всего мира проводит боевой митинг своих революционных сил, своей готовности бороться за освобождение от капиталистического рабства, за социализм. Много страданий, много крови, человеческих жертв стоило международному пролетариату эта борьба. Но пролитая кровь не пропала даром. На одной шестой части земного шара вот уже двадцать четвертый год реет победоносное знамя Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина.

И завтра, в день праздника международного пролетарского солидарности, трудящиеся всего земного шара обратят свои взоры, полные восхищения, к великой социалистической державе, где труд населения освобожден от гнета эксплуатации и стал делом чести, делом славы, делом доблести и героизма.

Капитализм превратил труд в тяжелое и ненавистное бремя. Маркс писал, что в капиталистическом обществе даже производственная рабочая — вовсе не счастье, а проклятие. В странах капитала миллионы людей день и ночь работают в невероятных тяжелых условиях на эксплуататоров и тунеядцев, а сама жизнь — голод, а голод — смерть.

Только в СССР, где трудящиеся работают на самих себя, на свое социалистическое государство, труд является обязательным и делом чести каждого свободного и трудящегося гражданина по прописке: «кто не работает, тот не ест».

Творческий труд советского народа делает все более прекрасной жизнь нашей родины. Растет и крепнет ее хозяйственная и оборонная мощь. Только за 3 года третьей пятилетнего пятилетия продукция промышленности СССР выросла на 44 проц.; вступило в строй 2 900 фабрик, заводов, шахт, электростанций и других предприятий, народный доход возмался почти на одну треть. Из года в год повышается надежность социалистических предприятий, продуктивность социалистического животноводства.

Решения XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) вооружили советский народ на новые победы. С огромным энтузиазмом трудящиеся СССР взялись за выполнение этих исторических решений, за реализацию народнохозяйственного плана 1941 года, чтобы еще выше поднять хозяйственную и оборонную мощь своей великой родины, закрепить самостоятельность и независимость народного хозяйства от капиталистического окружения.

Неуклонным повышением производительности труда, раз-

вертыванием стахановского духа, укреплением трудовой дисциплины отвечают трудящиеся СССР на решения XVIII партконференции.

В тяжелой обстановке производственной класс капиталистических стран в этот год перемойский боевой митинг своих революционных сил. Капиталистический мир обречен на вторую мировую империалистическую войну. Все три года этой войны леги на плечи трудящихся.

В стране социализма, благодаря мудрой сталинской внешней политике, трудящиеся получают всеми благами мирной жизни. На стране социалистического труда стоит могучая Красная Армия, готовая в любой момент совершить великого вояку, который сметает и нарушит неприкосновенность советских границ.

Современная международная обстановка обнимает советский народ и исключительной бдительности.

План сталинского указание об освоении, которое так в себе капиталистическое окружение, трудящиеся нашей страны должны с еще большей энергией бороться за укрепление и оборону родины своей великой родиной, за освобождение Красной Армии и Военно-Морского Флота от волейшей техники, за то, чтобы дать больше металла, угля, больше танков, пушек, стальных автомобилей, самолетов, нефти. Крайне дело великого трудящегося — в совершенстве овладеть одной из военных специальностей.

Праздник 1 Мая мы встречаем новыми производственными победами, новыми достижениями. За наши успехи скажет трудящиеся всего мира.

Демонстрируя день 1 Мая перед всем миром свою мобилизованную готовность, свое моральное единство, единство, свою самоотверженность, боевественность и доблесть Сталина, свою преданность интересам международного пролетариата, советский народ вновь подает этот всемирно исторических побед нашей родины. И каждый из нас победит классов и в независимости нашей страны, уничтожит эксплуатацию человека человеком и утвердит социализм социалистической стран, доведя всему миру правоту своего дела. В этот главный итог, так как он утверждает веру и силу рабочего класса и в независимости нашей страны, уничтожит эксплуатацию человека человеком и утвердит социализм социалистической стран, доведя всему миру правоту своего дела. В этот главный итог, так как он утверждает веру и силу рабочего класса и в независимости нашей страны, уничтожит эксплуатацию человека человеком и утвердит социализм социалистической стран, доведя всему миру правоту своего дела. (Сталин).

В день 1 Мая по всему миру вновь прокатит пламенный крик: Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Рисунки Б. Уланова

Фотография ТАСС.

### По всему циклу

30 апреля наш завод заканчивает выполнение апрельской программы по всему производственному циклу.

За 25 дней апреля наши основные и вспомогательные цеха имели следующие показатели: новотрубный план выполнен на 111 проц., ковальный на 116 проц., мехлестро-

ительный на 405,4 проц., литейный на 125 проц., старотрубный на 128,6 проц., новотрубный на 106,2 проц., фитинговый на 108,7 проц., старый мартен на 100,1 проц., новый мартен на 102,3 проц.

### Красное знамя осталось у новотрубников

Заводские зори вывелись раньше, оставив передаточные Красное знамя завода у новотрубников цеха.

За 25 дней апреля новотрубники значительно перевыполнили производственную программу и имеют хорошие достижения и две улучшения в

производстве.

Мари так же отметил хорошую работу мехлестроительного, фасонного, литейного, цехов, а также цехов литейного цеха. На преимущество лучших стахановцев литейного цеха выдано 1200 рублей.

### Досрочное выполнение

Встреча праздник 1 Мая, коллектив литейного цеха досрочно выполнил производственный план апреля. 25 апреля в 8 часов утра литейники разошлись к своей победе.

До конца месяца коллектив обязался выдать сверх плана 70 тысяч штук вал.

Первое место в соревновании попрежнему принадлежит сие не тов. Родионов.

Н. Парунов.

### Подарки строителям

Коллектив комплексной бригады имени Юрия БУС'а в последние дни апреля достиг высоких производственных показателей. Если в марте эта бригада программу выполняла на 168 процентов, то в апреле уже на 185 процентов. Члены бригады ст. Мельник, Блохин, Юшкин и другие задания выполняют от 190 до 195 процентов.

Наши женщины не уступают мужчинам. Стахановцы Васнецова, Фролова план выполняли на 190 процентов.

Работники Фрунженского кирпичного завода дружно борются за выполнение программы. Они заверили, что в 1941 году завод получит от них не менее 6 миллионов 750 тысяч кирпича.

Кузнецов.

### К новым победам

Товарищи рабочие, работники, ИТР в салуэние завода! Заводский комитет поздравляет Вас с великим международным пролетарским праздником 1 Мая.

Работники 1 Мая, коллектив работников показал прекрасные образцы работы. В марте и апреле производственная программа завода выполнена по всему циклу производства. Новотрубный, мехлестроительный, литейный, выхлопной и мех ИЗО досрочно выполнены 4-х месячную программу.

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, коллектив завода показал наилучшие результаты, т. е. все цеха перевыполнили производственную программу апреля.

Товарищи металлурги! Наш завод в мае, несмотря на хорошую работу отдельных цехов и стахановцев, программу 4-х месяцев 1941 года не выполнял.

Заводский комитет призывает стахановцев, работников, прорабников, трубачей и рабочих потянуться к нам в мае неслепе еще шире развернуть социалистическое соревнование и стахановское движение за закрепления достигнутых результатов в производстве.

В день 1 Мая каждый рабочий металлурга и транспортника должен быть в рядах демонстраций вместе с членами семьи.

Да здравствует 1 Мая, международный пролетарский праздник!

Председатель звеном В. Пестелев.





